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Tut‘mate MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

E Calcula el maximo comun divisor de los siquientes numeros del siquiente modo:

1) Calcula los divisores de ambos numeros.
2) Rodea aquellos divisores que coincidan en ambos.

3) Indica cual es el maximo comun divisor.

a) 12y32 c) 45y 21 e) 10y 36
b) 16y 20 d) 30y 42 Hayau
Solucion.

@ Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 76y 80 ¢) 5S4y 16 e)98y 70
b) 105y 20 d) 74y 44y 56y 132
Solucion.

E Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método Gptimo:

a) 715y 275 c) 180 y 525 e) 1764 y 630
b) 270y 234 d) 88y 484 §) 1008 y 392
Solucion.
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Tut‘mate MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

E Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 200, 125y 420 c) 228, 152 y 492 e) 280, 1800, 300
b) 78,325y 390 d) 78,325y 390 §) 45, 44y 91
Solucion.
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Tut‘ mate

MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

E Calcula el maximo comun divisor de los siquientes numeros del siquiente modo:

1) Calcula los divisores de ambos numeros.
2) Rodea aquellos divisores que coincidan en ambos.

3) Indica cual es el maximo comun divisor.

a) 12y 32 c) 45y 21
b) 16y 20 d) 30y 42
Solucién.

a) D(12)={1,2,3 46,12
M.C.D(12,32) = 4
D(32) = {1,2,4,8,16,32}

b) D(16)={1,2,4,8,16}
M.C.D(16,20) = 4
D(20) = {1,2,4,5,10, 20}

c) D(45)=1{1,3,5,9,15, 45}
M.C.D(45,21)=3
D(21)=1{1,3,7,21}

d) D(30)={1,2,3,5,6,10, 15,30}

M.CD(30,42) = 6

D(42) = {1,2,3,6,7, 14,21, 42}

UNIDAD 2. DIVISIBILIDAD (*° ESO)

e) 10y 36

Hay2y
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Tut‘mate MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

e) D(10)={1,2,5,10}
M.C.D(10,36) = 2
D(36)=1{1,2,3,4,6,9,12,18, 36}

b) D@)={,3,9}
]~ MC.D(9,24) =3

D(24)={1,2,3,4,6,8,12, 24}

Volver a los
enunciados
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Tut‘mate MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

@ Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 76y 80 c) 54y 16 e) 8y 70
b) 105y 90 d) 74y 444 §)56y 132
Solucion.
a) 76| 2 80 |2
40 | 2
382 55 | 2 76=22-1
191 . M.C.D(76,80)=2% = 4
z 0|2 80=2".5
5[5
1
b) 1053 oy b 105=3.5.7
355 4513 U
M.C.D(105,80)=3-5=15
7|7 153 30:2-32-5} (105.50)
1 5|5
1
¢) 54| 2 6|2
21 |3 8|2 54=2.3°
ql3 4|2 . M.C.D(54,16) = 2
313 212
1 1
d |2 b4 | 2
=237
31|37 222\ 2 ) M.C.D(74,444) =2 -37 = 74
1 M| 3 44y = 2% .3.37
37| 37
1
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MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

®=2.7

MC.D(98,70)=2-7 =1
70=2.5-7

56=2°%.7

M.C.D(56,132) = 2% = 4
132 =22.3-11

Volver a los
enunciados
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Tut‘ mate

MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

E Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 715y 275

b) 270y 234

Solucién.
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UNIDAD 2. DIVISIBILIDAD (*° ESO)

¢) 180 y 525 e) 1764 y 630
d) 88y 484 §) 1008 y 392
75=5-11-13
) M.C.D(#15,275)=5-11=55
275 =521
270=2-3°.5
M.C.D(270,234)=2-3*=2-9=18
234=2-3%.13
180 =22.3%.5
M.C.D(180,525)=3-5=15
525=3.5%.7
88=2°-1
M.C.D(88,484)=2% - 11=4.11 =44
484 = 2% . 11?
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MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

1764 = 22 .3% .72

MC.D(1764,630)=2-3*-7=2-9-7 =126
630=2-3%.5.7

1008 =2".3%2.7

M.C.D(1008,392)=2° - 7=8-7 =56
392=2°.7

Volver a los
enunciados
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MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

E Calcula el méximo comun divisor de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 200, 125 y 420

b) 78,325y 390

Solucién.

a) 200
100

50

25

5

1

T d NN
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UNIDAD 2. DIVISIBILIDAD (*° ESO)

c) 228, 152 y 492 e) 280, 1800, 300
d) 78, 325y 390 §) 45, 44 y Q1
200 =2°.5%
125 = 5° M.C.D(200,125,420) = 5
420 = 2%.3.5.7
78=2-3-13
325 =5%.13 M.C.D(78,325,390) = 13
390=2-3-5-13
228 =22.3.19
152 =2° .19 M.C.D(228,152,492) = 2% = 4
492 =22 .3 .41
78=2-3-13
325 =5%.13 M.C.D(78,325,390) = 13
390=2-3-5-13
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Tut‘mate MAXIMO COMUN DIVISOR (SOLUCIONES)

e) 280|2 1800|2  300|2
1%0|2  900|2 150 | 2 s
0|2  450|2 5|3 280=2"-5-1
355 225(3 25|5 1800 = 2° - 3% .52 M.C.D(280,1800,300) = 2% -5 =4 -5 =20
1 25|5 1
5[5
1
D 453 44 |2 Q|7 45=3%.5
Lo o | | 44 =22 .10 MC.D(45,44,91) = 1
5|5 1|1 1
1 1 Q=713
(" opserva

Cuando no hay ninqun factor comun en las descomposiciones {actoriales (como en
este ultimo ejercicio) el méximo comun divisor es 1.

Piensa que el nimero 1 siempre es un divisor de cualquier nimero, por lo tanto

siempre es un divisor comun.

Volver a los
enunciados

UNIDAD 2. DIVISIBILIDAD (*° ESO)




